



Управление образования администрации Чебаркульского городского округа

П Р И К А З

«21» 04 2022 г.

№ 152 -Д

г. Чебаркуль

Об итогах проведения методической недели «Организация урочной и внеурочной деятельности в рамках реализации основной образовательной программы» на базе МБОУ «НОШ №11»

Во исполнение приказа Управления образования администрации от 18.03.2022 г. №100-Д «О проведении методической недели «Организация урочной и внеурочной деятельности в рамках реализации основной образовательной программы»», на базе МБОУ «НОШ №11» с 04 по 08 апреля 2022 года прошла городская методическая неделя. В рамках данного мероприятия было проведено 13 учебных занятий.

Методическая неделя проводилась с целью совершенствования и развития профессиональных компетенций педагогов как основного условия повышения качества образовательного процесса в рамках реализации основной образовательной программы. Открытые мероприятия провели педагоги Файзулина Н.М., Тихонова О.В., Колданова И.А., Голышкина Е.С., Пузиенко А.В., Фаррахутдинова Г.С., Гондарева М.С., Сереброва Т.А., Кожевникова Л.И., Четвергова А.Ф., Краснопёрова Ю.А., Кульбаева Г.Ф., Туринцева Н.В.

Урок русского языка по теме «Слова, отвечающие на вопрос кто? что?» на высоком методическом уровне провела Файзулина Н.М. На уроке учитель использовала задания, которые способствовали формированию интеллектуальных, творческих и коммуникативных способностей учащихся.

Наталья Михайловна эффективно сочетала репродуктивную и проблемную формы обучения, использовала технологию коллективного взаимодействия.

Урок русского языка на тему «Изменение глаголов по временам» представила Сереброва Т.А. При выполнении упражнений на закрепление, формировалось умение определять время глагола, изменять глаголы по временам. Учащиеся осуществляли рефлексивные действия (оценивали свою готовность, обнаруживали незнание, находили причины затруднений). Работа на уроке осуществлялась в группах и парах.

Тихонова О.В. провела урок математики по теме «Площадь прямоугольника». Главный акцент на уроке был сделан на отработку навыков нахождения площади прямоугольника. Для раскрытия нового материала была применена методика проблемного обучения. Обучающиеся Ольги Владимировны объясняют выбор математических действий, чётко выражают свои мысли, грамотно выполняют математические записи. На уроке учитель использовала презентацию и раздаточный материал для проведения практической работы.

Урок математики на тему «Взаимобратные задачи» провела Голышкина Е.С. Обучающиеся закрепили представление о структуре задачи, взаимобратных задачах; совершенствовали умение составлять задачи по схемам, рисункам, числовым данным; правильно оформлять решение задачи.

В 4 «В» классе учителем Колдановой И.А., проведено занятие кружка дополнительного образования «Финансовая грамотность» на тему «История монет». Ирина Андреевна с помощью игр, решения простейших задач с экономическим содержанием, разбора социально-экономических ситуаций, вводила детей в мир экономических понятий и категорий. Обучающиеся проанализировали историю возникновения денег, с интересом изучали коллекции монет, представленных педагогом, повысили свою финансовую грамотность.

Очень интересно прошло занятие кружка дополнительного образования «Рисование» на тему «Пасхальная открытка», которое провела педагог Пузиенко А.В. Занятие имело форму познавательной и обобщающей фронтальной деятельности. При выполнении заданий ученики показали и закрепили свои знания по изученной теме. Анна Валерьевна старается

воспитывать в детях любовь и уважение к русским народным праздникам и традициям; воспитывать аккуратность, трудолюбие и усидчивость.

Урок математики на тему «Образование числе второго десятка», провела Гонтарева М.С. Продуктивной деятельности обучающихся на уроке способствовало целесообразное использование наглядности, в том числе электронной презентации. Обучающиеся работали активно и с интересом на протяжении всего урока. Дети старались быть сосредоточенными, учились проявлять самостоятельность, проводить самоанализ деятельности.

На хорошем методическом уровне прошел урок английского языка по теме «Теперь Я знаю» в третьем классе, которое провела Фаррахутдинова Г.С. Содержание и оборудование урока, организация активной мыслительной деятельности учащихся на всех этапах, разные формы организации учебной деятельности школьников, применение словесных, визуальных методов, ИКТ способствовали достижению образовательных целей урока, стимулировали познавательные интересы учащихся. У детей наблюдается высокая мотивация на изучение иностранного языка с хорошими речевыми и языковыми способностями.

Кожевникова Л.И. в 3 «В» классе провела урок окружающего мира на тему «Семейный бюджет». Свой урок Лариса Ивановна строила на принципах сотрудничества, делового партнерства учителя и ученика. Учащиеся эффективно использовали в устных ответах полученные ранее знания о бюджете.

Очень интересно организовала Четвергова А.Ф. урок ОРКСЭ на тему «Праздники народов России». Алёна Фёдоровна использовала индивидуальные и коллективные формы деятельности, тем самым работа была направлена на обогащение знаний детей о праздниках и традициях народов России, их верованиях.

Занятие курса внеурочной деятельности «Творческая мастерская» на тему «Панно из ватных дисков» провела Краснопёрова Ю.А. В ходе занятия Юлия Андреевна расширяла у детей представление об изготовлении поделок из ватных дисков, формировала познавательный интерес к самостоятельному изготовлению цветка. Для каждого ученика была создана ситуация успеха, что

также способствовало повышению мотивации и поддержанию познавательного интереса к учению.

В третьем классе учителем Кульбаевой Г.Ф. был проведён открытый урок ритмики по теме «Комплекс упражнений танцевально-ритмической гимнастики». После повторения правил безопасного поведения обучающиеся совершенствовали технику выполнения базовых элементов и связок степ - аэробики. Учились согласовывать движения на степ - платформах с музыкальным сопровождением.

Урок окружающего мира на тему «Нет в России семьи такой...» провела Туринцева Н.В. К занятию учащиеся 4 «Г» класса готовились заранее. Обучающиеся подготовили сообщения о своих родственниках, участниках Великой Отечественной войны. На своём занятии Наталья Вячеславовна, старалась привить детям любовь к родной стране, чувства патриотизма.

На основании вышеизложенного,

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Директору МБОУ «НОШ №11» Поплавской И.К. объявить благодарность за организацию методической недели «Организация урочной и внеурочной деятельности в рамках реализации основной образовательной программы».

2. Директору МБОУ «НОШ №11» Поплавской И.К. изыскать возможность для поощрения педагогов, качественно подготовивших открытые мероприятия.

3. Контроль за исполнением приказа возложить на заведующего методическим кабинетом Управления образования администрации Антипову Н.А.

Начальник Управления
образования администрации

Исполнитель:

Антипова Н.А., тел.:2-44-39



О.Е. Белова